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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 1 

ONSDAG DEN 22. SEPTEMBER 2010 kl. 18. 

 

Til stede: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Søren Jakobsen, Søren Nielsen, Mette Bjersing, Erik 

Jonas Pedersen, Ulla Maltesen og Anders Hebo. 

 

Afbud:  Kresten Valdal, Anders Nielsen, Jack Schytt og Kim Christrup. 

  

Referent: Erik Jonas Pedersen. 

 

 

Dagsorden. 

 

Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Under sæsonplanlægning blev holdturnering tilføjet. Dagsorden blev derefter god-

kendt. 

 

Pkt. 2: Siden sidst. 

Klavs Andreassen orienterede kort om Anders Nielsens fravær som skyldtes, at Vær-

løses formand og næstformand var gået af, og der skal afholdes en ekstraordinær ge-

neralforsamling.  

DBF vil arrangere DM i skolebadminton med finaler ved Denmark Open. I år skal 

Odense være pilotprojekt. Som det fremgår af den udsendte orientering, ønsker DBF, 

at kunne bruge SBKr.’s logo i invitationen, hvilket bestyrelsen accepterede. Nærmere 

oplysning om, hvorledes turneringen skal afholdes, er endnu ikke beskrevet. 

 

Pkt. 3: Økonomi. 

Anders Hebo udleverede et foreløbig regnskab for sæsonen 2009/10. Regnskabet ud-

viste et overskud på kr. 42.923, der manglede dog betaling for breddekonsulent på ca. 

kr. 85.000, hvilket medfører et underskud på ca. kr. 40.000, som svarer til forbruget 

ved jubilæumsarrangementet, som det tidligere er vedtaget at tage fra formuen. Regn-

skabet ligger derfor tæt på det budgetterede. 

Anders Hebo tjekker udbetaling til U17 træner. 

Anders Hebo sletter alle trænere, der ikke får udbetalt løn, i dataløn. 

Formanden skal orienteres om alle sager, der går til inkasso. 

 

Pkt. 4: Tilbagemelding fra HB-mødet. 

Klavs Andreassen orienterede fra HB-mødet d. 11-9-2010, hvor man blandt andet dis-

kuterede ”god ledelse”.  

Ungdomsfonden har fået ændret fundatsen. Man kan ansøge om bidrag til nyskabelser 

for ungdom og skal selv finansiere 50%. Nærmere kan ses på DBF’s hjemmeside 

http://www.badminton.dk/Badminton_for_Alle/Klub/Ungdomsfond.aspx . 

Revision af Badmintonligaens rettighedsaftale blev behandlet. 

Der har været afholdt møde mellem DGI og DBF vedrørende fælles sæsonplanlæg-

ning fra sæsonen 2012-13. Der var blevet udarbejdet et udkast som Karsten W. Han-

sen arbejder videre med. 

DBF har fået ny ekstern revision (Revision Sjælland).  

Det ser ud til at budgetterne holder. 

Der arbejdes på at få VM til København i 2013. 

DIF har særlig opmærksomhed på 10 store forbund, herunder DBF, hvilket kan med-

føre et større tilskud. 

http://www.badminton.dk/Badminton_for_Alle/Klub/Ungdomsfond.aspx
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Lone Klamer er blevet medlem af DBF’s bredde og udviklingsudvalg. 

 

Pkt. 5: Tilbagemelding fra og opfølgning på ”Ny vej til fremtidens badminton”. 

Kredsene vil kun blive nedlagt, hvis de selv ønsker det. Det skal afspejles, at vi er en 

enhedsorganisation, vi skal f.eks. hedde DBF Sjælland, og alle kredse skal have sam-

me love samt aktiviteter, der enten  

1. skal være fælles for alle kredse eller 

2. kan tilbydes af de enkelte kredse eller 

3. er nyudvikling. 

Der skal være midtvejs status ved årsskiftet, og på næste årsmøde skal det videre for-

løb afgøres. 

 

Pkt. 6: Stævne-snacks – skal vi melde os. 

Bestyrelsen finder, det vil være en god idé, hvor der ikke findes cafeterier, men at det 

vil være vanskeligt at få indført i haller, hvor der er cafeterier i forvejen. Vi kan evt. 

foreslå, at det findes i haller vi lejer og haller vi bruger til SM, men vi må regne med, 

at cafeterierne også skal tjene penge i disse tilfælde. 

 

Pkt. 7: Nyt fra udvalgene. 

 SSU. Intet. 

 USU. Søren Jakobsen meddelte, at alle pladser var besat i udvalget med undta-

gelse af holdturnering, som klares sammen med Ulla Maltesen. Kredsmatchen 

mod København var et fint arrangement, hvor SBKr. vandt U11, U13 og U15, 

men tabte U17. U17 spillere er udtaget til Danish Junior Cup, og U11 og U13 

spillere er udtaget til kredsmatch på Fyn. Invitationer til SM er lige ved at være 

klar. Turen til Täby er aflyst i år, da tidspunktet falder sammen med kredsmat-

chen på Fyn. 

 VETU. Søren Nielsen meddelte, at der sendes 30 spillere til EM i Irland (Vetu 

giver et mindre tilskud). Invitationen til Østmesterskaber, der afholdes i Hvid-

ovre og Hillerød, er klar. 

 BREDU. Mette Bjersing meddelte, at der er planlagt 6 samlinger og 4 begyn-

der cup. Desværre må en træningssamling aflyses på grund af sygdom. Sæson-

planen kommer snart. Boldmaskinen har været afprøvet i 3 dage og virker fint. 

Den vil nu blive indkøbt. 

 DU. Intet. 

 IT. Forsøgsvis vil referater blive udsendt pr. mail, idet den lukkede hjemme-

side ikke bruges til ret meget andet. En del mail adresser blev slettet. 

 Sæsonplanlægning og Holdturnering. Ulla Maltesen meddelte, at SBKr. skal 

oprettes som klub på Badmintonpeople, så vi kan oprette Sjællandsmesterska-

ber. Det blev besluttet, at Ulla Maltesen opretter SBKr. på Badmintonpeople 

og foreløbig opretter sig som administrator. Turneringer i sæsonen 2011- 2012 

skal søges i perioden 11. oktober til 23. november 2010 på Badmintonpeople. 

 Holdturneringen. Ulla Maltesen meddelte, at vejledning til indtastning af 

holdsedler er udsendt til alle seniorhold. Der er trukket 4 seniorhold, 1 vete-

ranhold og 25 ungdomshold. Det blev foreslået, at Kim Christrup ser lidt nær-

mere på de klubber, der trækker mange hold. Det blev fastslået, at ungdoms-

hold, der trækkes efter d. 1. september skal betale bøde. Der er tilmeldt 9 serie 

6 hold og 13 herrehold. 

 Breddekonsulenten. Intet 

 AU. Intet. 
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Pkt. 8: Nedsættelse af udvalg. 

Følgende udvalg blev nedsat: 

 Administrationsudvalg: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Kresten Valdal og 

Erik Jonas Pedersen. 

 Lovudvalg: Klavs Andreassen, Anders Nielsen, Søren Jakobsen og Søren Ni-

elsen. 

 Aktivitetsudvalg: Lone Klamer + ad hoc medlemmer. 

 Sæsonplanlægning: Ulla Maltesen 

 IT: Erik Jonas Pedersen. 

 

Pkt. 9: Takster for 2010/2011. 

Anders Hebo udleverede et forslag til takstblad, som blev godkendt, dog skal prisen 

for T3 og T4 på kr. 800 kontrolleres. 

 

Pkt. 10: Fremtidige mødedatoer. 

Fremtidige mødedatoer for bestyrelsen: mandag d. 8-11-10, tirsdag d. 18-1-11 og 

torsdag d. 24-2 11. 

 

Pkt. 11: Eventuelt. 

Anders Hebo meddelte, at DEGI ikke ønskede at annoncere i regelbogen. Vi må over-

veje at finde en anden leverandør til pokaler. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mødet slut kl. 22    godkendt 


